



## 3482 地區 2020-21 年度 社長當選人訓練會 (PETS) 感言

PETS 主委台北大安社 PP Safe 黃河東

自從去年初接下 PETS 籌備會主委的任務，和地區領導人訓練會副主委台北城東社 PP Michael 即到處尋找場地，問過圓山大飯店、福華、台大等；有的是價格不符合預算，有的是服務上無法配合。最終找到了格萊天漾大飯店，是一個新的飯店，設備新穎、價格也合理，服務很用心。畢竟場地不好找，不及早卡位不一定可以拿到預訂的日期。所以在 108 年 7 月就付了訂金，訂下了 3 月 21、22 日兩天的議程場地。內含 PETS 的主場地艋舺廳、寶眷活動的康定廳和晚宴的萬大廳。

去年 11 月 12 日邀請籌備會各委員進行第一次籌備會餐敘，讓大家彼此認識聯絡，方便之後的工作聯繫。109 年 1 月 3 日我們在地



DGE Color 致詞

區會議室進行第二次籌備會，進行工作分工的討論，這時大陸已出現了疫情，到了 1 月底，已經可以感覺 PETS 可能會受到影響，但是各



會場全體與會者皆佩戴口罩

組的工作都是以2天1夜的議程在進行規劃。但整體疫情逐漸加劇，政府已經開始限制大型聚會的人數，到了3月5日時，DGE Color 考慮到依這疫情進展到3月21、22日時變數太多，如果不提早因應準備，屆時會措手不及，開始考慮將2天1夜的議程縮減成一天，將非主體的活動刪減或往後挪至疫情緩和時，同時囑咐各組加強防疫工作。

於3月11日下午召開PETS第三次籌備工作會議，因應新冠肺炎疫情的影響及社會氛圍的觀感，於會議中通過了下列二項決議。

1. 原第一天晚上的晚宴活動，暫停舉辦，延期補辦。原第一天下午的寶眷活動節目取消舉辦（不再補辦）。

2. 原二天的訓練課程的活動，縮減為3月21日（六）一天完成。

為了維護防疫安全的措施上，將茶水提供區移到入口處，增加了桌數將每桌三人調整為兩人座，同時將活動空間加大，座位間距增加、動線簡單化，減少與會人員的活動、將餐



DGE Color 授旗予社長當選人

點都以每人一份的方式供應。避免大家輪流取用，造成食物感染的可能性，飲料的部分除了提供茶、水、咖啡外還提供包裝水，雖然是比較不環保，但疫情當下總是比較安全的方式。且規劃同時進行進場人員體溫量測、酒精消毒雙手、麥克風使用拋棄式麥克風罩，不重複使用，進場一定佩戴口罩，減少口沫飛濺，做了種種防疫措施。

3月20日下午3時各組進場布置，放置扶輪社旗幟、排列桌椅、測試音響、測試網路連線，雖然一切順利，也一直到晚上9時才一切就緒。21日早上7時多到了格萊天漾14樓艋舺廳，委員和各組成員也陸續到齊，有賴大家的通力合作，一切按照既定程序順利進行。

原二天的議程，雖縮短為一天的議程，但都保留了精華且必需的訓練課程，共分為七個會議如下：  
第一次會議：社長的角色與任務  
第二次會議：強化與增強你的社員  
第三次會議：扶輪基金的捐獻與運用  
第四次會議：規劃社長的任期  
第五次會議：領導扶輪社員



DGE Color 介紹貴賓 PRIP Gary



PRIP Gary 致詞

第六次會議：扶輪社的運作

第七次會議：推動青少年服務

也邀請了下列台灣扶輪四個單位領導人來介紹各自單位的業務展望。

一、台灣扶輪出版暨網路資訊協會名譽理事長 PDG Kambo，介紹台灣扶輪月刊之展望

二、國際扶輪台灣總會常務監事召集人 PDG Color，介紹國際扶輪台灣總會

三、台北國際年會籌備委員會 (HOC) 召集人 PRID Jackson，介紹推廣台北國際年會

四、中華扶輪教育基金會董事長 PDG Tony，介紹中華扶輪教育基金會

整個訓練課程結束後，由 DGE Color 頒發結業證書給予社長當選人，並致贈年度口號旗。

雖然因為碰到疫情的影響造成了很大的變動，但是整體上還算舉辦成功，會中、會後，都收到一些正面的回應和詢問場地細節的問題，這要感謝各組委員的辛勞付出。雖然 21 日 PETS 的出席率僅有 84%，我想這是低於往年的平均值，但未出席的當中有的是出國自我

隔離，是為保護自己也是為了保護大家，有的是醫師身負重責大任，為我們站在防疫的第一線，為國人健康奮勇戰鬥，都是值得我們感佩的對象。

因為新冠肺炎的疫情影響，今年的 PETS 活動也沒有往年的繽紛多彩，沒有慶祝晚宴，也沒有伴隨訓練會的寶眷活動，但是雖然今年的 PETS 沒有往年的熱鬧，但我們可以從中體會更多。今年的 PETS 因為防疫的關係辦的和往年有些不一樣，大家都吸收了一些新的觀念、新的做法，或許在將來其他的地方也用的到，我也從大家身上學到了很多。健康是 1，其他都是 0。只有身體健康，之後的金錢、地位、財富、事業、家庭、子女才有意義。以往我們從未了解台灣的醫療系統有多好，對我們有多重要，但從年初至今看到很多世界強國深陷疫情無法脫身，強權領導人染疫倒下，讓我們知道醫療系統是國力的一部分，健康也是人生最重要的那個 1，其他都是 0。這次的 PETS 只要防疫上做到了，就是成功了。



DGE Color 與第 1 分區 AG 及 PE 們合影